
 
 

fiveIT Hagenberg und AIOC Wien – virtuos vernetzt! 

Hagenberg, 16.11.2009 – Beratungsdienstleistungen auf höchstem Niveau sowie 
innovative Konzepte und Coachingansätze zur Harmonisierung des Zusammenspiels 
von Human- und Finanzkapital auf der einen Seite, “IT-Kompetenz hoch fünf!“ aus dem 
Softwarepark Hagenberg auf der anderen. Die fiveIT Hagenberg und die All-in-one-
Consulting.com Group (AIOC) aus Wien ergänzen einander perfekt. 
 

Die fiveIT Hagenberg repräsentiert “IT-Kompetenz hoch fünf!“ – fünf etablierte Unternehmen 

aus dem Softwarepark Hagenberg, die Projekterfahrung aus mehr als 500 erfolgreich 

realisierten IT-Projekten und zahlreiche namhafte Referenzen. 

 

Diese Tatsache überzeugte auch Mag. PhDr. Michael P. Schermann, den Vorsitzenden der All-

in-one-Consulting.com Group (AIOC) aus Wien: “Dass wir in unseren Reihen einen 

umsetzungsstarken IT-Partner brauchen, war von Anfang an klar. Es ist wirklich 

beeindruckend, welches perfekt abgestimmte Leistungsspektrum von den Unternehmen der 

fiveIT geboten wird, wobei sich die AIOC vom Standort Hagenberg auch nichts Geringeres 

erwartet hat!“ 

 

Ein neben der fachlichen Exzellenz nicht minder wichtiges Aufnahmekriterium der AIOC ist die 

permanente Bereitschaft ihrer Mitglieder, pro-aktiv für das Netzwerk tätig zu sein. 

“Trittbrettfahrer haben bei uns keine Chance! Die Frage ’Was kann ich für meine 

Netzwerkpartner tun?’ steht im Vordergrund. Erst dann folgen die individuellen 

Erwartungshaltungen der einzelnen Mitglieder. Aber auch in diesem Punkt werden wir von der 

fiveIT gewiss nicht enttäuscht werden, da eine vergleichbare Wertehaltung innerhalb dieser 

Kooperationsplattform ebenfalls gelebt wird!“ ergänzt Schermann. 

 

Die AIOC ist ein Verbund von namhaften Spezialisten, die Beratungsleistungen auf höchstem 

Niveau erbringen: Unternehmensstrategie und Balanced Scorecard, Finanzierungsbegleitung, 

Interimsmanagement im Bereich Controlling und Finanzen, Wertstromanalysen und Supply 

Chain Management sind nur einige Hot-Spots im umfangreichen Beratungsportfolio der AIOC. 

Daneben runden spezielle und bewährte Trainings- und Coachingansätze sowie innovative 

Konzepte zur Optimierung von Mensch, Raum und Gesundheit das Angebot ab, um das 

Zusammenspiel von Human- und Finanzkapital zur nachhaltigen Stärkung der Kunden zu 

harmonisieren. 

 

“Wir sind stolz darauf, dass wir das Vertrauen der AIOC gewonnen haben und soz. den 

Baustein ’IT’ im Gesamtportfolio belegen dürfen. Nachhaltig können Erfolgs- und 



 
 
Wachstumspotentiale in Unternehmen nämlich nur dann optimal ausgeschöpft werden, wenn 

Unternehmensstrategie und IT-Strategie aufeinander abgestimmt sind, die Mitarbeiter 

hochmotiviert sind und die Geschäftsprozesse durch IT-Services optimal unterstützt werden. 

Hier ergänzen einander die AIOC und die fiveIT virtuos, zum Nutzen unserer gemeinsamen 

Kunden!“, freut sich DI (FH) Gerold J. Mausz, Geschäftsführer der SNS – Saturn Networking 

Solutions GmbH & CoKG, für die fiveIT Hagenberg. 

 

Alle Informationen zur AIOC: www.All-in-one-Consulting.com 

 
fiveIT Hagenberg – eine Kooperationsplattform im Softwarepark Hagenberg 
 
Die fiveIT Hagenberg ist ein Kooperationsnetzwerk im Softwarepark Hagenberg zur professionellen 
Umsetzung von branchenspezifischen IT-Lösungen. Die fiveIT konzentriert sich auf die Konzeption, 
Entwicklung und Integration von IT-Lösungen unter Berücksichtigung der Geschäftsstrategie ihrer 
Kunden. Basierend auf individuellen Gesamtkonzepten werden IT-Strategien mit dem erforderlichen 
Fokus auf bestehende und zukünftige Geschäftsprozesse implementiert. Die erfolgreiche Umsetzung von 
Kundenprojekten erfolgt durch die Kombination der entsprechenden Bausteine aus dem gemeinsamen 
Leistungsportfolio der Partner der fiveIT zu einer Gesamtlösung. Die fiveIT bietet ihren Kunden einen 
One-Stop-Shop, wobei ein Kunde bei der rechtsgeschäftlichen Abwicklung von Projekten genau einen 
Ansprech- und Vertragspartner hat. 
 
 
Diese fünf Unternehmen kooperieren in der fiveIT Hagenberg: 
 
bluesource – mobile solutions gmbH – www.bluesource.at 
FAW GmbH – www.faw.at 
Holzer Softwareentwicklung – www.holzer.at 
RISC Software GmbH – www.risc-software.at 
SNS - Saturn Networking Solutions GmbH & CoKG – www.sns.co.at 
 
www.fiveIT.net 
 
E-Mail: office@fiveIT.net 


